

Конкурс на обучение за рубежом студентов и аспирантов

Министерство образования и науки РФ объявляет Всероссийский открытый конкурс на получение стипендий Президента РФ для обучения за рубежом студентов и аспирантов российских вузов в 2013/2014 учебном году.

В конкурсе могут принять участие студенты и аспиранты (граждане РФ), проявившие себя в областях науки, культуры и искусства, достигшие значительных успехов в фундаментальных и прикладных исследованиях за исключением лиц, завершающих обучение в 1 полугодии 2013 года.

Рекомендуемый срок обучения или стажировки — не более одного учебного года. Средства на оплату обучения (научной стажировки) и содержание стипендиата Президента РФ за рубежом перечисляются Минобрнауки России непосредственно на счет принимающей организации.

Средний размер выделяемой стипендии составляет от 20 до 24 тыс. долларов США за весь срок обучения (научной стажировки). Срок пребывания стипендиата за рубежом может быть сокращен, но не менее чем до одного семестра.

За стипендиатами, обучающимися за рубежом, сохраняется право возвращения на прежнее место учебы в РФ и завершения образования. В случае необходимости обучение стипендиата в российском вузе может быть продлено на срок его пребывания за рубежом.

Стипендия Президента РФ для обучения за рубежом покрывает следующие расходы:

- оплату транспортных расходов до места обучения (стажировки) и обратно;
- оплату расходов по оформлению визы;
- оплату обучения;
- оплату проживания;
- оплату расходов по оформлению медицинской страховки;
- оплату местного транспорта.

Количество претендентов на участие во Всероссийском открытом конкурсе не ограничивается. Число стипендий для обучения за рубежом составляет: 40 для студентов и 60 для аспирантов.

Особое внимание будет уделяться степени владения участника конкурса иностранным языком. Претенденты, предполагающие обучаться в США, должны сдать тест на знание английского языка (TOEFL) и представить результаты экзамена. Желающие обучаться в Великобритании, Канаде, Австралии также должны сдать экзамен «TOEFL» или «IELTS». Информацию по тестам «TOEFL» и «IELTS» в Красноярске можно получить [на сайте СибГАУ](#).

Тем, кто намерен подавать заявку на обучение в остальных странах необходимо предоставить справку о степени владения иностранным языком, подписанную зав. кафедрой иностранных языков.

Срок представления документов в Центр грантовой поддержки СФУ — **до 8 апреля 2013 года** (для оформления представлений Ученого Совета СФУ, укомплектования и централизованной отправки). Для поиска принимающего зарубежного вуза необходимо обратиться в ЦГП как можно раньше.

В СФУ обращаться за консультациями:

[Координаторы студенческих грантов и программ](#), Нестерова Екатерина Александровна, +7 (391) 206-27-39, EAsoskova [at] sfu-kras [dot] ru, [пр. Свободный, 82А, корпус № 24 \(А\)](#), ауд. 224-3

- [Информационное письмо](#) (.pdf, 240 КБ)

[Центр грантовой поддержки СФУ](#), 1 марта 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11810>